

让群众“最多跑一次”

高新区公布首批395项事项清单

本报讯(记者金晶 通讯员余三军)“现在办理企业营业执照,只需要跑一趟行政服务窗口,花上十来分钟,就可以回家坐等快递送达,真是太方便了!”昨天,高新区晨阳金属材料有限公司郭荣昌欣喜地告诉记者,他已经收到了新设企业的营业执照。

这仅仅是高新区“最多跑一次”事项清单中的一项。前天,

高新区通过管委会门户网站,在全市功能区率先公布了首批“最多跑一次”事项清单,涉及13个部门(单位)共计395项。这意味着群众、企业办理这些事项,只要在申请材料齐全、符合法定要求的情况下,最多只需跑一次。

“加快推进‘最多跑一次’改革是高新区优化创新创业生态的关键抓手,通过改革,达到让

流程跑、数据跑、快件跑、办理员跑,让群众和企业少跑甚至不跑的目标。”高新区管委会相关负责人表示,根据省市部署,高新区主动加压、迅速落实,已制定了分三批走的行动计划,到今年三季度前将实现90%左右特定事项或环节的一次性办成。

为让改革举措实惠到民、便利到企,高新区在公布清单、明确实现方式的同时,正细化优化每一个

办事事项的具体流程指南,做到公布上网、张贴上墙、滚动上屏、汇集成册,让办事群众和企业看得到、弄得清、办得顺,不跑冤枉路。

下一步,高新区将加快梳理公开后续批次事项清单,重点推进行政服务中心“一窗受理、集成服务”、代办受理等改革工作,打造“最多跑一次”改革的“高新样本”。

招宝山街道 锻造“全科”服务社工

本报讯(记者余建文 通讯员胡谷怀 沈颖)昨日上午,镇海招宝山街道清川佳园小区徐阿姨和老伴来到胜利路社区服务大厅,咨询办理有关独生子女家庭养老保障事宜。“当家”社工陆春艳清楚解答了相关政策后,引导老人到对口业务窗口办理。“这一站式的‘全科’服务真不错!”徐阿姨点赞道。

近日,招宝山街道在胜利路社区试水“今天我当家”社区服务工作机制,设立“全科服务”工作台,由“当家”社工主动向前来咨询的居民提供政策解答、引导事项办理、问题统筹协调等服务,争取让居民办事“最多跑一次”。工作台上还配有“家园记事本”,社工要记录当天“当家”

的相关情况,一时难以解决的问题做成问题责任分解表,在每周的工作例会中集体进行讨论、处理解决。

据悉,“今天我当家”的“全科服务”工作实行AB制,“当家”社工身兼多项工作任务,对居民的咨询、求助事宜,第一时间给予解答。此外,在灵活就业、城乡居民医保的集中办理时段,“当家”社工还要承担起提前审核材料、证件工作,提高办事效率,让居民少跑腿。

“推出‘今天我当家’,旨在激励社工将社区当家,将居民当作自己的家人一样去对待,打造一支服务技能全能型、服务态度优质的社工队伍。”胜利路社区党总支书记陈世红说。

百丈街道推出 13类48项服务事项

本报讯(记者王岚 通讯员陈葛泉成)“老布,我给你送‘浙江省老年人优待证’来啦,这下出门旅游可以凭证享受优惠喽。”昨天是鄞州百丈街道正式开始运行“最多跑一次”公共服务的第二天,正在梦工坊里做义工的居民布老先生成为“只跑一次”的第一位受益者。

据介绍,百丈街道围绕“最多跑一次”改革,推出13类48项政府服务事项,占到全部服务事项90%以上。记者了解到,这些事项涉及民政、老龄、救助等服务,以社区妇女儿童、老弱病残居民为主要服务对象。

“‘最多跑一次’改革实行后,街道100余名社工按包片范围、结合上门走访将办好的证件

主动送到居民手中。”百丈街道办事处副主任王坚说,以居民办理老年人优待证为例,以前先是居民来社区提交资料,等优待证办好,再来社区领取。现在办好的证件由社工送到居民手上。

事实上,鄞州区审管办很早就开始了让居民“少跑腿”的尝试。去年7月,百丈街道在全区范围内率先试点“一事、一口、全流程”审批服务,解决群众办事过程中多层次、多部门往返跑腿、重复提交材料等问题。如丧葬费办理,原来居民需在社区填表,然后携带资料到街道初审盖章,最后还得跑区人社局核定。试点以后,居民只需带齐资料到社区填表即可,之后流程由社区或街道代劳。

北郊片区 将打造乡村旅游综合体

本报讯(记者徐欣 通讯员谢斌 项荣珍)随着江北大刀阔斧地进行全域旅游景区的建设,旅游热潮也愈发浓厚。记者近日获悉,甬江街道将联合达人旅业在北郊片区打造一个全新的乡村旅游综合体。该规划方案委托中国美院设计,目前已全面开工。

据悉,该项目东临梅竹路,北靠北环东路,总用地面积600多亩,一期总投资5000万元。“以田园夜色、乡村民俗体验为基础,乡村集市文化、乡村美食为特色,集轻奢民宿、北斗七星帐篷、露营、时尚农家乐、乡村酒吧、露天汽车影院、农耕体验、会议等功能为目标,在北郊片区打造全新一体化的乡村旅游

综合体。”街道相关负责人说,这里与北环东路临近,宁波及周边地区可以快速高效地到达,距离东部新城15分钟车程,距离老外滩15分钟车程,极具地理优势。

江北区旅游局相关负责人介绍,北郊片区旅游资源丰富,文化底蕴深厚,生态环境优美。待项目建成后,主打乡村特色小吃、乡村集市文化、乡村农耕体验和田园度假,突出田园夜色,激活5+2消费经济,可弥补宁波乡村夜游市场空白。为了与传统模式区分,乡村旅游综合体将与宁波的农庄、古村落等项目,采取差异化经营,无同质化竞争。“我们更多的是商业业态提升和差异性的互补,可以与各景区串联。”

行走的表情包



变超人、变恐龙、变格洛……昨天,宁波市爱菊艺术学校的孩子们进行创意生活大变身,他们用画笔给自己设计场景,通过“大头贴”的方式将自己融入画作,趣味十足。(记者 刘波 通讯员 池瑞辉 摄)

工业设备的“内科医生”



本报记者 周琼 通讯员 许嘉琛

【人物名片】

宋刚兴,宁波恒信工程检测有限公司无损检测高级技师,28年来一直从事施工一线的检测或技术管理工作,曾荣获第二届全国无损技能竞赛第二名。2015年成立“宋刚兴技能大师工作室”,先后培养了12个徒弟。近日在宁波市总工会等三家单位推荐的“港城工匠”评选中荣膺首批“港城工匠”称号。

宋刚兴很忙,因为每次工程,留给他“诊断”的时间总是很短。但再忙碌再紧张,这么多年,自称“和裂缝打交道”的他,始终有着一颗比头发丝还细致的心。

他的一位同事记得很清楚,有一次,在外学习回来的宋刚兴,在抽查附近一家企业的硫化氢装置检



检测、看片,宋刚兴将自己的工作比作工业领域的“内科医生”。(周琼 许嘉琛 摄)

测底片时,发现厚厚的高合金钢中有一个小小的夹渣,夹渣在钢设备中不算大问题,可老宋翻来覆去地看,总觉得这个渣痕有裂纹可能。在老宋的坚持下,此处怀疑点被挖开检测,果然有一道细纹。“此处不锈钢管直径近500毫米,用途是高温高压的加氢反应器,使用中,

通的可都是压缩氢气,要是有了裂纹,那后果不堪设想!”无论是业主单位还是前期检测人员,对此都捏了一把冷汗。

“千里之堤,毁于蚁穴。这些应用在石油化工、航空航天和管道锅炉的设备,一个小小的缝隙或气泡都可能造成巨大的影响,马虎不

得。”宋刚兴说,28年从事无损检测让他明白一个道理:责任心和技艺同样重要。

宋刚兴今年47岁,讲话慢条斯理,却带着匠人那股子沉稳劲儿。“这里每一台仪器,我都使用过,设备越来越先进,要求越来越高。”宋刚兴说,28年前他从中石化三公司的技校毕业时,用的是笨重的超声波检测设备,那时候的设备没有现在仪器上的实时数值和参考线,纯回波显示全靠经验判断,这给了他锻炼和提升技艺的机会。

“这就是焊接过程中留下的气孔,我们就是要发现这些小瑕疵。”宋刚兴指着一张焊缝底片中几个小黑点说,靠着一条条杂乱的回波,他要找寻蛛丝马迹,定位缺陷。28年里,同班毕业的20多名同学,绝大多数由于种种原因放弃了这条职业道路,而宋刚兴选择坚持下来。

“我爱琢磨,看到那些波纹,我就想它到底是不是有问题,一遍遍在心里算,拿仪器一点点测,还挺享受这个过程。”宋刚兴说,这种“爱琢磨”的劲头一直支撑着他学习和进步,从最早的超声波探测仪器到最新的TOFD检测仪,他都拿下了最高级的技术证书,还摘取了全国技术能手的桂冠。

公示

根据国家新闻出版广电总局《关于开展新闻记者证2016年度核验工作的通知》(新广出办发[2016]109号)要求和《浙江省新闻出版广电局关于开展2016年度新闻记者证核验工作的通知》要求,我单位经对持有新闻记者证人员的资格进行严格审核,现将通过年度核验的新闻记者证人员名单进行公示:

蒋旭灿、金波、温兴邦、何英杰、史伟刚、姚志明、田勇、邓少华、徐正、乐汉民、胡业其、孙森、屠传宏、陈琼、刘雄飞、曹爱方、吴俊琦、王岚、杨静雅、黄程、王芳、王量迪、沈晔晖、黄丽娟、黄剑跃、张燕、徐欣、周燕波、杨绪忠、顾玮、黄合、王珏、左文辉、俞永均、刘玉凤、冯瑄、王博、陈青、龚红雅、唐慧卿、袁素琴、邱贝贝、李国民、易鹤、袁明淙、王佳、郑旭坤、包凌雁、朱立、陈朝霞、莫哲明、陈敏、计宇、沈朝晖、陈飞、张建平、于明龙、孙吉晶、陆昊、张伟方、董小芳、郑勇、冯小平、黄琼、吴华清、黄伯竹、厉晓杭、丁安、李磊明、姬联锋、蒋炜宁、余建文、金君俐、朱宇、南华、叶向群、朱雯、严龙、林海、杨在秀、徐能、易其洋、吴向正、金晓东、周琼、鞠自为、吴学军、王路、林金康、单玉紫枫、陈达、何峰、周继学、忻志伟、张正伟、楼伟华、王颖燕、张小飞、黎莉、杨辉、沈瑞、朱和凤、王晓峰、马叶挺、罗沧桑、董小军、金雅男、陈雅珍、仇九鼎、陈张坤、崔亮、沈媛仪、谢伶燕、吴冠夏、赖小惠、沈平、车永波、陈冬冬、应波、周维强、裴一鸣、陈捷、俞越、陈章升、张枫、冯雷、王静秋、孙研、齐言、李霞君、孙捷、张钱鸿、陈燕、郭静、董娜、张敏、孔祥挺、张赛霞、郑晓华、王索奇、李广华、王子尘、徐挺、洪放、朱宗建、汤丹文

举报电话:宁波日报社87685032

浙江省新闻出版广电局0571—87163126、87881050

宁波日报社
2017年3月2日



活动时间
[3.10-3.12]

预约送!
下定送!
满额送!



奥普吊顶 9.9
30x30cm扣板,每片限50片 元/片



孔雀瓷砖 40
BOR5001 元/片



特地瓷砖 68
TFD218,限量5000片 元/片



兰舍硅藻泥 69
兰舍一品硅藻泥 元/平米



诗尼曼 798
定制空间,限量8套 元/平米



圣马可 3980
SM837A浴室柜,限量20套 元/套



GESI 13900
挂墙坐桶+水箱+挂墙净身盆+龙头 元/套



三菱重工 31000
中央空调一拖四,限量5套 元/套



慕思 99
记忆枕,限量10个 元/个



TATA木门 1699
房门 元/扇



优家故事 2998
床 元/张



LAZBOY 4999
原装进口功能沙发 元/套



檀颂 9880
101休闲椅,限量3套 元/套



星星美墅 9999
双层床+梯柜,限量6套 元/套



楷模 14400
福特沙发,限量1套 元/套

87158111
宁波沧海路1号(港隆广场9号楼)



扫一扫,关注港隆家居
预约名额领千元礼包

图片仅供参考,具体以实物为准,数量有限,售完即止。